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 У зв’язку з кадровими змінами, з метою забезпечення ефективної 
роботи комісій виконавчого комітету Лубенської міської ради, керуючись 
ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітету Лубенської міської ради 

в и р і ш и в: 

1. Внести зміни до рішень виконавчого комітету Лубенської міської  
ради: 

  від 27.01.2021 р. №9 «Про затвердження комісій виконавчого комітету 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області» (додаток 
31),  

від 26.06.2024 р. № 134 «Про затвердження координаційної ради з 
питань запобігання та протидії домашньому насильству та гендерно 

зумовленому насильству у новому складі»,  

від 24.04.2026 р. №90 «Про затвердження експертної комісії з 
призначення стипендії Лубенської міської ради «Обдарованість» у новому 
складі»,  

а саме: вивести зі складу Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної 
рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми,  

координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству та гендерно зумовленому насильству, експертної комісії з 
призначення стипендії Лубенської міської ради «Обдарованість» Костенка 
Мирослава Володимировича та ввести до складу Леоненко Інну Михайлівну, 
головного спеціаліста Управління освіти виконавчого комітету Лубенської 
міської ради. 

2. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Лубенської міської 
ради від 26.03.2026 р. №86 «Про внесення змін до складу комісій 
виконавчого комітету Лубенської міської ради»: 

п. 3 - вивести зі складу комісії з обстеження доріг та дорожніх об’єктів 
перед відкриттям автобусного маршруту загального користування у межах 
території Лубенської територіальної громади у новій редакції Лук’янчук 
Людмилу Сергіївну; 

додаток 2 – вивести зі складу комісії з питань евакуації Лубенської 
територіальної громади Костенка Мирослава Володимировича та ввести 
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Кравченко Ларису Григорівну, заступника начальника Управління освіти 
виконавчого комітету Лубенської міської ради. 

3. Внести зміни до рішень виконавчого комітету Лубенської міської  
ради: 
  від 26.02.2025 р. №48 «Про затвердження Положення про Раду 
безбар’єрності Лубенської міської територіальної громади та затвердження 
складу Ради безбар’єрності Лубенської міської територіальної громади»  

(додаток 2),  
 від 23.07.2025 р. № 196 «Про Місцеву інвестиційну раду при 
виконавчому комітеті Лубенської міської ради» (додаток 1), 
 від 23.07.2025 р. № 197 «Про Місцеву комісію з питань розподілу 
публічних інвестицій» (додаток 1), 
 а саме: вивести зі складу Ради безбар’єрності Лубенської міської 
територіальної громади, Місцевої інвестиційної ради при виконавчому 
комітеті Лубенської міської ради, Місцевої комісії з питань розподілу 
публічних інвестицій Костенка Мирослава Володимировича та ввести 
Боднарук Марину Іванівну, головного спеціаліста Управління освіти 
виконавчого комітету Лубенської міської ради. 

4. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Лубенської міської  
ради від 23.10.2024 р. №228 «Про Порядок видачі довідок, що засвідчують 
перебування на утриманні непрацездатних членів сім’ї та вирішення спірних 
питань щодо видачі довідок про спільне проживання з годувальником на 
момент його смерті», а саме: 
  вивести Ківу Віктора Володимировича зі складу комісії з розгляду 
питань щодо перебування на утриманні непрацездатних членів сім’ї та 
вирішення спірних питань щодо видачі довідок про спільне проживання з 
годувальником на момент його смерті та ввести до складу цієї комісії 
Сергієнко Ірину Миколаївну, головного спеціаліста Управління охорони 
здоров’я виконавчого комітету Лубенської міської ради. 
 5. Внести зміни до  п.1.2. рішення виконавчого комітету Лубенської 
міської ради від 28.08.2024 р. № 194 «Про внесення змін до рішень 
виконавчого комітету Лубенської міської ради», а саме: 

             вивести зі складу адміністративної комісії Яременка Олександра 
Миколайовича, начальника відділу благоустрою Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради та 
Шмонденка Андрія Григоровича, начальника відділу містобудування та 
архітектури  виконавчого комітету Лубенської міської ради і ввести до 
складу цієї комісії Карпенко Світлану Михайлівну, головного спеціаліста  
відділу містобудування та архітектури  виконавчого комітету Лубенської 
міської ради. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 
виконавчого комітету Лубенської міської ради Білокінь Ю.М. 
 

 

Лубенський міський голова                                      Олександр ГРИЦАЄНКО 

 


